

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 6 февраля 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 21 (12859)

Цена 2 коп.

## О Б Р А Щ Е Н И Е

### Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик

Центральный Комитет КПСС призывает вас, дорогие товарищи, граждане Союза Советских Социалистических Республик, единодушно проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Своим голосованием вы вновь продемонстрируете верность делу Октября, делу партии, решимость претворить в жизнь предначертания XXV съезда КПСС, стремление жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически!

Дорогие товарищи! Граждане Советского Союза!

4 марта 1979 года состоятся выборы депутатов в Верховный Совет СССР. Это — важное событие в жизни страны.

Избирательная кампания проходит в обстановке большого политического и трудового подъема, демонстрирует тесную сплоченность трудящихся вокруг Коммунистической партии, всенародное одобрение и горячую поддержку ее внутренней и внешней политики.

КПСС, как и прежде, идет на выборы в тесном союзе с беспартийными. Блок коммунистов и беспартийных олицетворяет нерушимое единство партии и народа. В этом единстве — источник всех наших достижений, гарантия полного торжества коммунизма.

Советоваться с трудящимися, опираться на коллективный опыт, творческую инициативу и сознательность масс — ленинская традиция партии. И сегодня, обращаясь к советскому народу, Центральный Комитет КПСС считает необходимым доложить об итогах развития страны за период после прошлых выборов в Верховный Совет СССР, сосредоточить внимание на актуальных задачах хозяйственного и культурного строительства.

Это были годы, насыщенные выдающимися событиями в жизни страны. Состоялся XXV съезд КПСС, который выработал величественную программу коммунистического созидания. Выражая волю народа, Верховный Совет СССР принял новую Конституцию — Основной Закон общенародного социалистического государства. Убедительной демонстрацией всемирно-исторических достижений социализма явилось празднование 60-летия Великого Октября.

Все мы гордимся тем, что в нашей стране построено первое в мире общество развитого социализма. Эта победа — результат истинно титанических усилий многомиллионных масс. В ней — разум и труд, мужество и самоотверженность, знания и опыт всех поколений советских людей. Успехи Родины вселяют уверенность в наши сердца, вдохновляют на новые свершения.

Товарищи избиратели! Осуществляя решения XXIV и XXV съездов КПСС, наш народ добился значительных успехов в развитии производительных сил. Трудом советских людей создан гигантский производственный потенциал, позволяющий обеспечивать поступательное развитие экономики — главного фактора роста благосостояния народа, держать на должном уровне оборону страны.

Динамично развивается социалистическая индустрия. За 1974 — 1978 годы произведено промышленной продукции в 1,4 раза больше, чем за предыдущее пятилетие. Около четырех пятых всего прироста получено за счет повышения производительности труда.

Преображается облик родной страны. Введены в строй 1.344 крупных предприятия. Среди них — КамАЗ и «Атоммаш», Армянская, Ленинградская и Чернобыльская атомные электростанции, Усть-Илимская и Токтогульская ГЭС, Оренбургский газовый комплекс и Лебединский горно-обогатительный комбинат, Могилевский комбинат шелковых тканей, Тираспольский и Шахтинский хлопчатобумажные комбинаты, Курский кожаный завод. Последовательно осуществляется курс партии на развитие отраслей, определяющих технический прогресс, на укрепление топливно-энергетической базы, создание крупных территориально-производственных комплексов, прежде всего на Урале,

в Сибири и на Дальнем Востоке. По-ударному строится Байкало-Амурская магистраль.

Активно внедряются в производство достижения науки и техники, проводится реконструкция и переоснащение предприятий на передовой технической основе. Освоен и начат серийный выпуск более 16 тысяч новых видов промышленной продукции.

«Неуклонно развивается сельское хозяйство. Осуществляются крупные меры по превращению его в высокоразвитый сектор экономики. В полтора раза возросла энергообеспеченность сельскохозяйственного труда. В крупных масштабах проводятся химизация и мелиорация земель. Общенародным делом стало преобразование Нечерноземной зоны РСФСР.

Большой победой увенчалась всенародная битва за урожай 1978 года — впервые собрано 235 миллионов тонн зерна. Весомый вклад в производство хлеба вносят хозяйства целинных земель. Создана хорошая основа для дальнейшего развития животноводства.

Отмечая достигнутое, партия вместе с тем видит недостатки, нерешенные проблемы. Нам предстоит значительно улучшить капитальное строительство, полнее удовлетворять возрастающие потребности страны в металле и топливе, сельскохозяйственной продукции, совершенствовать работу транспорта, укреплять плановую, технологическую и трудовую дисциплину, соблюдать экономию во всем, повышать производительность труда и эффективность производства.

Очередные задачи партии и народа всесторонне рассмотрены на июльском и ноябрьском (1978 г.) Пленумах ЦК КПСС, на сессии Верховного Совета СССР. В решениях Пленумов, выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева определены важнейшие направления дальнейшего развития нашей экономики и роста материального и культурного благосостояния народа. Их осуществление — первоочередный долг партийных, советских, хозяйственных и общественных организаций, каждого коллектива, каждого советского человека.

Центральный Комитет КПСС призывает всех тружеников города и села встретить выборы в Верховный Совет СССР новыми трудовыми свершениями. Превратить 1979 год в год ударного труда, развернуть всенародное социалистическое соревнование за успешное выполнение планов текущего года и десятой пятилетки в целом — наш боевой лозунг!

Магистральным направлением экономической стратегии партии было и остается повышение эффективности производства и качества работы, неуклонный подъем всех отраслей народного хозяйства. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, советские люди будут голосовать за дальнейшее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины.

Товарищи избиратели! Высшая цель социалистического производства — наиболее полное удовлетворение растущих материальных и культурных потребностей советских людей.

Успехи в развитии экономики благотворно сказались на росте жизненного уровня трудящихся, позволили осуществить ряд крупных социальных мер. Со времени последних выборов реальные доходы на душу населения возросли на 20 процентов. Средняя заработная плата рабочих и служащих повысилась на 19, а оплата труда колхоз-

ников — на 26 процентов. Улучшилось пенсионное обеспечение. Выплаты из общественных фондов потребления в расчете на каждого человека возросли с 312 до 404 рублей в год.

В больших масштабах ведется жилищное строительство. Справили новоселье 54 миллиона человек. Квартирная плата у нас является минимальной и остается неизменной вот уже более полувека.

Предмет особой заботы КПСС и государства — охрана здоровья советских людей. Расширяется сеть больниц и поликлиник, курортов, домов отдыха и пансионатов. Развивается физическая культура и спорт, активно идет подготовка к московской Олимпиаде-80.

Постоянный рост благосостояния трудящихся — очевидная реальность нашей жизни. Вместе с тем еще не полностью удовлетворяется спрос на некоторые продовольственные и промышленные товары, требуется и дальше повышать качество продукции, расширять ее ассортимент, улучшать бытовое обслуживание населения. Партия и государство добиваются решения этих проблем, принимают меры к более полному обеспечению трудящихся необходимыми товарами и услугами.

Интересы народа, забота о его благе — главное в деятельности Коммунистической партии. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — значит голосовать за дальнейшее повышение уровня жизни советских людей, за рост благосостояния каждой семьи.

Товарищи избиратели!

В Советском Союзе неуклонно развиваются наука, образование, культура. Вырос научный потенциал страны. Всему миру хорошо известны наши достижения в математике, физике, химии, биологии и многих других отраслях знаний. Крепнет связь науки с производством. Подлинным триумфом отечественной науки и техники стали рекордные по продолжительности полеты героических советских космонавтов. Впервые на околоземной орбите работали международные экипажи с участием представителей братских стран. Возрастает роль общественных наук в исследовании актуальных проблем коммунистического строительства.

Совершенствуется система народного образования. Событием большого социального значения стало осуществление всеобщего среднего образования молодежи. Более чем в два с половиной раза возросло число средних профессионально-технических училищ. Всеми видами обучения охвачено в нашей стране более 95 миллионов человек.

Крупные успехи достигнуты в развитии культуры. Широчайшие массы трудящихся активно участвуют в культурном строительстве. Созданы новые произведения литературы и искусства, утверждающие благородные коммунистические идеалы, принципы гуманизма.

Решающая предпосылка нашего продвижения вперед — рост коммунистической убежденности трудящихся. «Государство», — подчеркивал В. И. Ленин, — сильно сознательностью масс. Оно сильно тогда, когда массы все знают, обо всем могут судить и идут на все сознательно. Поэтому партия придает огромное значение идеологической работе, формированию нового человека — активного строителя коммунизма.

Партия и впредь будет неустанно заботиться о всестороннем развитии личности, о постоянном совершенствовании идейно-воспитательной работы. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных —

значит голосовать за дальнейший расцвет духовной жизни страны.

Товарищи избиратели!

Коммунистическая партия уделяет неослабное внимание вопросам социально-политического развития нашего общества, совершенствования демократии, широкого вовлечения масс в управление делами общества и государства.

Нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции, составляющий социальную основу СССР, стал еще более прочным и непоколебимым. Идет процесс сближения всех классов и социальных групп, растет социальная однородность нашего общества, все более укрепляется его морально-политическое единство.

Достигнуты новые успехи в осуществлении ленинской национальной политики партии. Неуклонно повышается уровень экономического и социального развития всех союзных и автономных республик. Еще глубже вошли в сознание людей животворные идеи советского патриотизма и интернационализма. Ярко расцветают взаимно обогащенные национальные культуры, образующие единую советскую социалистическую культуру. Коммунистическая партия и дальше будет проводить линию на всестороннее развитие и сближение всех наций и народов нашей страны, укреплять великую и нерушимую дружбу народов-братьев, наш единый, могучий Советский Союз.

Жизнь подтверждает неоспоримые преимущества социалистической демократии перед буржуазной, которая по словам Ленина, всегда узка, лицемерна, лжива, фальшива, всегда остается демократией для богатых, обманом для бедных. Там, в мире капитализма, усиливается эксплуатация человека человеком, постоянно попираются права трудящихся, налицо экономический кризис, инфляция, хроническая безработица. Жестокость и произвол, безразличие к судьбам людей труда, падение общественной нравственности — вот что такое современное буржуазное общество. Поэтому особенно ценно и важно выглядят попытки представить капитализм свободным обществом. Нет, капитализм — это общество, подавляющее права человека. Это — общество без будущего!

Знамя прав и свобод человека — знамя социализма. Только при социализме впервые в истории демократия становится властью народа и для народа. Только социализм надежно гарантирует гражданское и политическое равноправие людей, подлинную свободу личности, только социализм утверждает принципы демократии во всех сферах общественной жизни.

Новая Конституция СССР значительно расширила и обогатила социально-экономические, политические и личные права и свободы граждан. Вместе с тем для советских людей права неотделимы от обязанностей, свобода — от гражданской ответственности, личные интересы — от общественных.

Демократизм нашего строя все полнее воплощают в своей деятельности Советы народных депутатов, являющиеся политической основой СССР. С принятием новой Конституции работа Советов поднялась на более высокую ступень. Возрастает их роль в решении вопросов хозяйственного и культурного строительства. Миллионы депутатов, активистов Советов постоянно работают в гуще народной, проходят школы государственного управления.

(Окончание на 2-й стр.)

# О Б Р А Щ Е Н И Е

## Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза кo всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Партия считает своим долгом всемерно повышать активность профсоюзов, комсомола, всех массовых организаций, трудовых коллективов, развивать критику и самокритику, внимательно учитывать общественное мнение, чутко относиться к нуждам и запросам трудящихся. В стране осуществляется широкая программа законодательных работ на основе новой Конституции СССР, принимаются действенные меры по усилению народного контроля, строжайшему соблюдению государственной дисциплины, законности и правопорядка.

Коммунистическая партия и впредь будет проявлять неослабную заботу о совершенствовании политической системы общества. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — значит голосовать за дальнейшее укрепление единства и сплоченности советского народа, за неуклонное развитие социалистического народовластия.

Товарищи избиратели! Весь опыт нашего созидания убеждает, что путь, по которому мы идем, — правильный, ленинский путь. Чтобы добиться новых успехов на этом пути, обеспечить осуществление программных целей, надо полностью использовать возможности развитого социализма. Активное участие в реализации этих возможностей — дело чести коммунистов, комсомольцев, всех советских людей.

Центральный Комитет КПСС считает жизненно важным, чтобы каждый советский человек выработывал в себе коммунистическую убежденность, активную жизненную позицию, готовность, волю и умение встроить коммунизм;

настойчиво боролся за повышение производительности труда, эффективности и качества, повышал взаимную требовательность и ответственность за общие дела, развивал дух коллективизма и товарищества; упорно овладевал знаниями, достижениями науки и техники, передовым опытом, совершенствовал свое профессиональное мастерство, проявлял инициативу и новаторство;

во всем проявлял чувство хозяина страны, рационально использовал народное богатство, экономил каждый килограмм зерна, металла, топлива, охранял родную природу.

Коммунистическая партия призывает героический рабочий класс, славное колхозное крестьянство, народную интеллигенцию, всех советских людей все более эффективно использовать экономический, научно-технический и духовный потенциал общества. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — значит голосовать за новый расцвет нашей Родины, за ее победоносное движение к коммунизму.

Дорогие женщины! Славные дочери Страны Советов!

Велик ваш вклад в достижения и победы советского народа. Постоянная забота о женщине-труженице, женщине-матери —

непреклонный закон нашего общества. Женщинам предоставляются широкие возможности для сочетания производственной и общественной деятельности с воспитанием детей, заботой о семье. Партия и государство будут и дальше улучшать условия труда и быта женщин, обеспечивать дальнейшее повышение их роли в общественно-политической жизни.

Комсомольцы, юноши и девушки! Вы — наследники и продолжатели героических дел старших поколений. Ленинский комсомол, советская молодежь всегда на ударных участках хозяйственного и культурного строительства. Миллионы молодых людей впервые примут участие в выборах. Партия твердо верит, что комсомольцы, юноши и девушки будут всегда и во всем следовать ленинским заветам, достойно нести высокое звание гражданина Советского Союза.

Уважаемые ветераны революции, войны и труда!

Безграничной преданностью Родине, партией вы заслужили почет и уважение народа. Многие из вас продолжают трудиться, участвуют в общественной работе, воспитании молодежи. Забота о ветеранах занимает важное место в социальной политике партии и государства.

Центральный Комитет КПСС, выражает уверенность, что советские женщины, молодежь, наши ветераны отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, продемонстрируют высокую политическую сознательность, стремление внести достойный вклад в общее дело коммунистического созидания.

Товарищи избиратели! КПСС делала и делает все необходимое для обеспечения мирных условий коммунистического строительства.

Социализм и мир неразделимы. От ленинского Декрета о мире и до наших дней внешняя политика Страны Советов проникнута миролюбием. Наш народ, потерявший в борьбе с фашизмом 20 миллионов своих сынов и дочерей, хорошо знает, что такое война. И нет для нас дела более святого, чем сохранение прочного мира!

Партия и Советское государство настойчиво и успешно претворяют в жизнь Программу мира, выдвинутую XXIV съездом КПСС, и программу дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов, одобренную XXV съездом партии. Мир на земле стал более надежным, а международное положение нашей страны сейчас прочно как никогда. Внешняя политика СССР находит одобрение и признательность всех прогрессивных сил планеты.

Советский Союз выдвинул комплекс конструктивных предложений, направленных на упрочение всеобщего мира, углубление разрядки, прекращение гонки вооружений и разоружение, на утверждение принципов мирного сосуществования государств с различным общественным строем. СССР ведет настойчивую борьбу против попыток

империалистов и пекинских руководителей обострить международную обстановку, повернуть ход истории вспять — к «холодной войне». Воля партии, воля советского народа к миру — непоколебима.

Упрочились позиции мирового социализма. Событием исторического значения стала победа героического народа Вьетнама, которому Советский Союз, братские страны оказывали и оказывают всестороннюю помощь и поддержку. В семье социалистических государств вступил народ Лаоса. Крупными вехами в дальнейшем укреплении социалистического содружества явились совещания Политического консультативного комитета государств — участников Варшавского Договора, крымские встречи руководителей братских партий и государств.

Страна Советов — верный и надежный друг народов Азии, Африки и Латинской Америки, в борьбе отстаивающих свою свободу и независимость. Мы выражаем солидарность и поддержку народам Анголы, Эфиопии, Афганистана, Кампучии и других стран, вставших на путь революционно-демократических преобразований.

КПСС развивает связи с братскими партиями, содействует укреплению единства международного коммунистического и рабочего движения на принципах марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма.

Партия и впредь будет выступать за широкое международное сотрудничество, за сплочение всех революционных, прогрессивных сил современности. Голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — значит голосовать за нашу счастливую жизнь, за мир на земле.

Последовательно проводя миролюбивую внешнюю политику, Коммунистическая партия и Советское государство уделяют в то же время неослабное внимание укреплению оборонной мощи страны и ее героических Вооруженных Сил. Партия уверена в том, что доблестные воины армии и флота будут и впредь достойно выполнять свой патриотический и интернациональный долг, всемерно повышать боевую готовность, бдительно стоять на страже революционных завоеваний социализма.

Центральный Комитет КПСС призывает вас, славные советские воины, отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и

беспартийных. Этим вы вновь выразите беспредельную преданность Коммунистической партии, социалистическому Отечеству! Товарищи избиратели!

Все наши достижения и победы связаны с деятельностью Коммунистической партии — руководящей и направляющей силы советского общества. Возросли роль и авторитет партии, шире и прочнее стали ее связи с массами. Полная творческих сил и энергии, КПСС идет навстречу своему XXVI съезду.

Руководствуясь учением марксизма-ленинизма, партия уверенно ведет народ к коммунизму. Советские люди единодушно поддерживают ее мудрую политику, плодотворную деятельность Центрального Комитета КПСС, Политбюро ЦК во главе с верным продолжателем дела великого Ленина, неутомимым борцом за мир и коммунизм товарищем Л. И. Брежневым.

Центральный Комитет КПСС заявляет, что Коммунистическая партия всегда будет беззаветно служить народу, неустанно бороться за счастье советских людей, за процветание любимой Родины, за торжество коммунизма.

Товарищи избиратели!

Предстоящие выборы в высший орган Советской власти будут первыми после принятия новой Конституции СССР. Избирательную кампанию характеризуют деловитость, высокая активность советских людей. На предвыборных собраниях идет всенародное обсуждение важнейших вопросов нашей жизни, высказываются замечания и предложения, направленные на дальнейшее улучшение работы государственных, хозяйственных и общественных организаций. Претворение в жизнь наказов избирателей является важнейшей частью работы партийных органов, Советов народных депутатов.

Центральный Комитет КПСС призывает вас, дорогие товарищи, граждане Союза Советских Социалистических Республик, единодушно проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Своим голосованием вы вновь продемонстрируете верность делу Октября, делу партии, решимость претворить в жизнь предначертания XXV съезда КПСС, стремление жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически!

### ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Да здравствует наша Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует Советская власть!

Слава великому советскому народу!

Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

## Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

УЮТНОЕ, красочно оформленное помещение. На столах аккуратно разложены политическая литература, свежие газеты, журналы. В строгом порядке необходима учетная документация. Средства наглядной агитации деловито рассказывают о нашей стране и приближении знаменательного события в ее жизни — выборов в высший орган государственной власти.

Такая обстановка в агитпункте, размещенном в томилинской школе № 17, располагает к откровенной беседе. Сюда постоянно заходят избиратели: спрашивают, советуются, делятся сокровенными мыслями.

Вот в агитпункт входит молодой, крепкого сложения мужчина с улыбкой на добром лице. Член участковой избирательной комиссии Зинаида Федоровна Одинцова, которая сегодня дежурит, приветливо встречает посетителя. Они работают на одном предприятии — Томилинском заводе полупро-

## НА ОГОНЁК АГИТПУНКТА

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

водниковых приборов: З. Ф. Одинцова — лаборантом, а М. Е. Цыпленков — слесарем. Завтра предстоит беседа в бригаде о выборах в Верховный Совет СССР, и Михаил Егорович решил уточнить некоторые сведения, связанные с предвыборной кампанией. Он политинформатор и стремится подготовиться к выступлению так, чтобы оно прошло живо и интересно. Заходит разговор о заводских делах. Из него я узнаю, что Михаил Егорович более двух десятков лет трудится на ТЗПП, неизменно перевыполняет производственные задания. Умелый наставник, он обучил многих молодых рабочих, сумел передать им богатый опыт. Его воспитанники слесари Е. Аношкин и А. Шинковский несут сейчас почетную службу в Советской Армии, надежно охраняющей мир, безопасность и интересы страны.

Молодежь приняла эстафету старшего поколения, отстоявшего честь, свободу и независимость Родины в жестокой битве с фашизмом. Михаил Егорович — представитель этого героического поколения. В годы Великой Отечественной войны он храбро сражался с врагом. На фронте в 1941 году вступил в партию. В одном из поисковых группа разведчиков под его командованием захватили фашистского офицера с ценными документами и картами. За этот подвиг М. Е. Цыпленков награжден орденом Красного Знамени. А всего у ветерана более двадцати правительственных наград, среди них — медаль «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Разговорившись, Михаил Егорович поведал о своих думах и заботах. Все они неразрывно связаны

с жизнью родной страны, с правами и обязанностями советских граждан, утвержденными Конституцией СССР. С теплотой ветеран отозвался о внимании к участникам Великой Отечественной войны. И в его словах звучала гордость за нашу партию, Советскую власть, родную страну.

Перед этим, когда в агитпункте дежурил комсомолец В. Н. Ополченоев — электромеханик Томилинского завода полупроводниковых приборов, сюда зашла Вера Петровна Евдокимова. Молодой женщине хотелось узнать о порядке голосования. Она работает старшим продавцом в магазине. Выбор профессии не был случайным. С детства мечтала стать за прилавком, как и ее мать, и желание осуществилось. Из разговора Веры Петровны с В. Н. Ополченоевым отмечаю характерные для нашего образа жизни штрихи:

комсомолка, член месткома, дочка ее ходит в детский сад, сын учится в школе. Коллектив магазина, где она трудится, досрочно выполнил план года и трех лет пятилетки и с хорошими показателями идет к дню выборов.

В нашей стране, в противовес капиталистическому обществу, многие люди получают бесплатно. А ведь обучение в школе, содержание в детском саду, медицинское обслуживание и многое другое, что для нас обычно и привычно, стоят немалых денег. Но эти расходы берет на себя государство. Вера Петровна понимает это и покидает агитпункт с волнением и твердым намерением в день выборов отдать свой голос за достойных представителей народа, выдвинутых кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР, — кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры СССР П. Н. Демичева и председателя Верховного Суда СССР Л. Н. Смирнова.

А. ТОЛСТИКОВ,  
ваш агент корр.

**ОБЩЕИЗВЕСТНО**, что на завершающем этапе строительства успех дела во многом зависит от субподрядных организаций. Причем, все монтажные работы, а также строительство инженерных коммуникаций, линий электропередач, отделка помещений завязаны в единый узел. Промедлит какой-нибудь субподрядчик — значит рвется вся технологическая цепочка, затягивается ввод в эксплуатацию объекта. Почему, скажем, зимой отделочники трудятся в неполную силу? Да потому, что сантехники затаили с подачей тепла во многие помещения.

— Рабочих не хватает, — оправдываются, как правило, руководители СпецСМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж» № 1.

В аналогичном положении находится и специализированное строительно-монтажное управление № 59 треста «Мособлэлектроустановка». Однако же электроустановщики не срывают график работ. Очень редко услышишь от генподрядчика, что по вине СпецСМУ-59 задержался ввод какого-либо

## ВЫРУЧАЕТ СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ

объекта. В чем секрет успеха? Этот вопрос мы задали начальнику управления М. Г. Федорову.

— Никакого особого секрета мы не таим, — заметил Михаил Георгиевич. — Главный наш ускоритель, самый надежный помощник — специализация электроустановочных работ. Раньше у нас тоже были срывы, но с внедрением внутрихозяйственной специализации они сведены на нет. Все работы выполняются с опережением графика. Особо следует выделить так называемых линейщиков, то есть тех специалистов, которые занимаются монтажом наружных осветительных устройств и строительством линий электропередач. Годовую выработку на одного работающего они довели до 54 тысяч рублей, тогда как в среднем по управлению она не превышает 15 тысяч рублей. Создано также специальное звено по монтажу электрооборудования

подстанций. Оно укомплектовано высококвалифицированными рабочими. Применяя передовые приемы труда, звено постоянно сдает работы на подстанциях значительно раньше срока с высоким качеством.

Конечно, специализация мало поможет, если не укрепить ты-

### ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ — ВСЕМ

лы производства. В управлении же имеются хорошо оборудованные мастерские, которые обеспечивают все специализированные бригады и звенья необходимыми приспособлениями, сварочными агрегатами механизмами и автотранспортом.

Немаловажное значение имеет заблаговременная подготовка к производству работ. Прежде чем приступить к монтажу электрооборудования, светильников, линий электропе-

редач, инженерно-технические работники и линейные мастера тщательно изучают техническую документацию, осуществляют полную комплектацию объекта деталями и материалами.

Партийная организация, действуя в тесном контакте с администрацией, много внимания уделяет созданию рабочим надлежащих бытовых условий. Ныне все без исключения бригады имеют передвижные вагончики. Парторганизация проводит среди коллектива политико-воспитательную работу, руководит организацией социалистического соревнования. Активизация трудового соперничества способствует аккордно-премиальная оплата труда, которая широко применяется в управлении.

В авангарде соревнования идет звено электроустановщиков в составе Л. Н. Исакова и К. Г. Савина. Доведя годовую выработку до 35 тысяч рублей

на человека при средней по участку — 19 тысяч, эти передовые рабочие первыми в СпецСМУ-59 выполнили пятилетнее задание. За высокие производственные показатели они награждены ценными подарками. В настоящее время звено борется за то, чтобы к 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина завершить шесть годовых заданий. Ударно действует и бригада, руководимая В. А. Туевым.

Коллектив успешно справился с заданием января — произвел работ на 300 тысяч рублей. А сейчас стремится досрочно завершить монтаж электрооборудования на терапевтическом корпусе, ввод которого приурочен ко дню выборов в Верховный Совет СССР. Старательно действуют электроустановщики и на таком важном для района объекте, как центральная канализационно-насосная станция. На днях коллектив управления начал готовить фронт работ на корпусе № 1, что сооружается на заводе им. Ухтомского.

В. ВОЛКОВ.

## К ВЫСОКИМ УРОЖАЯМ КАРТОФЕЛЯ

### ЗА СТРОКОЮ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

**БОЛЬШИЕ** и ответственные задачи поставили перед собой картофелеводы района в текущем году. Они обязуются собрать с каждого гектара посадок по 210 центнеров клубней. И этим по плечу.

В настоящее время хозяйства района располагают достаточным количеством хороших семян, успешно осуществляют вывоз на поля органических удобрений, как никогда тщательно готовят технику. Большое внимание уделяется повышению квалификации кадров картофелеводов. И во всех этих делах совхозы и колхозы находят постоянную и большую помощь со стороны ученых расположенного в районе научно-исследовательского института картофельного хозяйства.

С целью успешного выполнения принятых на 1979 год социалистических обязательств между хозяйствами района и институтом заключены договоры сотрудничества, в которых определены конкретные пункты научно-технического и организационного сотрудничества. Совместными усилиями научных сотрудников и специалистов в каждом хозяйстве уже сейчас разрабатаны мероприятия по увеличе-

нию производства картофеля как в 1979 году, так и в перспективе. В ближайшее время ставится задача увеличить урожай картофеля во всех хозяйствах до 250 центнеров с гектара, а в опытно-производственном хозяйстве «Коренево» — до 300. При этом большое внимание уделяется правильному размещению посадок, рациональному использованию удобрений, поливу, организации более совершенной системы семеноводства, расширению площадей под новые, высокоурожайные сорта. В плане практического осуществления этих задач институт уже в наступившем году готов выделить хозяйствам по их заявкам для перспективного размножения оздоровленные сорта картофеля, оказать помощь в совершенствовании картофелеводческой техники, в использовании на посадках гербицидов и фунгицидов.

Большая помощь со стороны института будет оказана хозяйствам и в обработке рациональной структуры сортовых посадок картофеля. Для окончательного согласования этого и других вопросов в феврале в институте будет организована научно-производственная конференция на тему: «Пу-

ти увеличения производства картофеля в хозяйствах Люберецкого района». Создан штаб по проведению конференции.

В настоящее время с целью лучшей сохранности семенного картофеля ученые института совместно со специалистами проводят семинары, осуществляют тщательный контроль за качеством и условиями хранения. На основе проводимых клубневых анализов работники института дают рекомендации по работе с семенным картофелем в зимний период. Внимательно прислушиваются к советам ученых и хорошо работают по улучшению семенных качеств клубней и их подготовке к севу специалисты и картофелеводы ОПХ «Коренево» совхоза имени Моссовета, Константиновской птицефабрики и колхоза имени Ленина.

Есть полная уверенность в том, что союз специалистов-картофелеводов района с учеными института поможет хозяйствам успешно справиться с принятыми на 1979 год социалистическими обязательствами.

В. КИРЮХИН, секретарь партийной организации НИИХ.

## НА КОНТРОЛЕ ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Гр. Петрова и другие жители поселка Томилино написали в газету о том, что у лестницы на платформе нет перил, по ней трудно ходить, особенно в зимнее время. Будут ли установлены перила? — спрашивают читатели.

Редакция познакомилась с письмами председателя исполкома Томилинского поссовета А. Д. Пимакина. Он ответил, что установка перил предусмотрена проектом. Их изготовлением занимается Томилинский завод полупроводниковых приборов. Работы были задержаны из-за изменения конструкции лестницы. В настоящее время перила изготовлены и в ближайшее время будут установлены.

М. П. Ковалев в своем письме рассказал о том, что платформа

Люберцы-II плохо освещается, здесь не на месте буфет, это создает толкотню, неразбериху.

Письмо было направлено начальнику железнодорожной станции Люберцы-I т. Хавину. На днях получен ответ. Тов. Хавин пишет, что факты, изложенные в письме подтвердились. Приняты меры к устранению отмеченных недостатков. На платформе установлены дополнительные лампы. Буфет со второй платформы переведен на первую, откуда отправляются поезда на Москву, так как габариты второй платформы не соответствуют нормам техники безопасности.

Гр. Назарова и Исаева написали в редакцию о нарушении правил торговли продавцом павильона от столовой № 18 А. Ломако;

говорилось в письме и о невысоком качестве булочек собственного производства, которые продаются в этом павильоне.

По просьбе редакции письмо проверили работники Люберецкого треста столовых. Как сообщила заместитель директора треста А. Румянцев, жалоба обсуждалась на собрании коллектива столовой. Продавцу Ломако объявлен строгий выговор с предупреждением. Начальнику кондитерского цеха А. Буклиной предложено усилить контроль за работой кондитерского цеха, а руководителям торгово-производственного отдела пищевой лаборатории треста указано на необходимость регулярно контролировать закладку продуктов.

За работой столовой № 18 установлен контроль.

### ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЙ ГАЗЕТЫ

#### „ПО ВОЛЕ ВОЛН“

В газете «Люберецкая правда» (№ 193 за 1978 год) опубликована корреспонденция «По воле волн» о недостатках в работе рационализаторов Корневского завода стройматериалов и конструкций.

Главный инженер завода Н. Гордяков и инженер бюро рационализации и изобретательства Е. Жу-

кова сообщили в редакцию, что корреспонденция обсуждена на расширенном совещании актива завода. Признано, что указанные в ней недостатки действительно имели место. Виновные подвергнуты на совещании суровой критике со стороны администрации, партийного бюро, завкома профсоюза.

Намечены мероприятия с целью более успешного выполнения социалистических обязательств по рационализации и изобретательству.

Разработаны тематические планы — общезаводской и цеховые. Составлены и утверждены графики внедрения предложений. Некоторые предложения, о которых сказано в корреспонденции, находятся сейчас в стадии внедрения часть их уже внедрена.

## У НАШИХ ДРУЗЕЙ При содействии Советского Союза



**БОЛГАРИЯ.** Свыше 16 марок стали и ферросплавов, 200 видов проката черных металлов, различные сорта жести, трубы выпускает Кремиковский металлургический комбинат. Построенное при содействии Советского Союза предприятие превратилось в основного поставщика металлов для народного хозяйства республики. Сейчас здесь трудится большая группа советских специалистов.

На снимке: металлург из Макеевки (УССР) В. Мозговой (второй справа) делится опытом своей работы с болгарскими товарищами.

Фото ВТА — ТАСС.

## У МОНГОЛЬСКИХ КОВРОВЩИКОВ



**МОНГОЛЬСКАЯ Народная Республика.** Легкая промышленность — одна из важнейших отраслей национальной экономики. Она производит четвертую часть валовой промышленной продукции страны, в ней занят каждый пятый рабочий.

На снимке: передовики улан-баторской ковровой фабрики (слева направо) А. Чагаач, Б. Дарьху, Ч. Итгал и М. Уранчимэг.

Фото МОНЦАМЭ — ТАСС.

### ХОТЯ ПИСЬМО И НЕ НАПЕЧАТАНО

Жители жилого массива завода вода для принятия по нему мер. На днях получен ответ В нем говорится, что освещение улицы было послано руководителям за-

## ЛИНЗЫ ЗАМЕНЯЮТ ОЧКИ

**АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ ССР.** Актеры, спортсмены, водолазы, сварщики и люди многих других специальностей, ношение очков для которых в силу их профессии неудобно, смогут воспользоваться услугами новой лаборатории контактной коррекции зрения, созданной в республиканском научно-исследовательском институте офтальмологии. Очки заменяют контактные линзы, изготовленные из листовой пластмассы-полиметилакрила. Линзы надеваются на глазное яблоко. Правильный подбор, умелая подгонка делают пользование ими практически неощутимым. Высокая близорукость, большая разница в зрении обоих глаз, их травма, некоторые заболевания роговицы — все это показания к применению контактных линз.

**НА СНИМКЕ:** Осмотр ведет заведующий лабораторией кандидат медицинских наук Гаджи-Мурад Ягизаров. С помощью целевой лампы определяется положение линзы на роговице глаза.

Фото О. ЛИТВИНА.  
(Фотохроника ТАСС).



## ШКОЛА И ЖИЗНЬ КЛУБ ПРОФОРИЕНТАЦИИ

В малаховской средней школе № 47 работает клуб по подготовке учащихся старших классов к сознательному выбору профессий. Недавно в гостях у школьников побывали представители управления специализированного транспорта ХОЗУ Миннефтепрома. Они рассказали о своем предприятии, о людях, которые здесь трудятся. С большим вниманием слушали ребята выступления начальника автоколонны И. М. Филя, председателя местного комитета В. Я. Качко, начальника ПТО В. С. Ванина, бригадира слесарей В. П. Шилина.

Встреча вылилась в интересную беседу. Учащиеся задали гостям много вопросов и получили на них обстоятельные ответы.

Хорошо прошла встреча и с работниками Малаховского экспериментального завода: И. Н. Барышевой, инженером по рационализации, и В. Бурлахиным, слесарем. Они рассказали об истории завода, о продукции, которую он выпускает, о людях предприятия, об их труде и отдыхе.

В плане работы клуба — новые встречи с представителями предприятий поселка.

**В. ПОРХУНОВ,**  
директор школы.

## ЧТО ЧИТАЮТ ВАШИ ДЕТИ?

Н. К. Крупская, высоко оценивая воспитательную, преобразующую роль книги в жизни ребенка, писала: «Вопрос о детском чтении — это один из важных вопросов. Детское чтение играет крупную роль в жизни ребят, гораздо более крупную роль, чем в жизни взрослых. Книга, прочитанная в детстве, остается в памяти чуть ли не на всю жизнь и влияет на дальнейшее развитие ребят. Из книг они черпают определенное миропонимание, книги вырабатывают у них определенные нормы поведения».

К сожалению, далеко не все родители понимают, какое огромное значение для формирования умственных способностей и душевных задатков их детей имеет литература. Систематически просматривая дневник с оценками, папы и мамы не всегда интересуются, что и как читают в свободное время их сыны или дочери. Хуже того, многие считают чтение беллетристики неразумной тратой времени, видят в увлечении книгой праздное занятие, попытку увильнуть от труда.

Это грустное и опасное заблуждение. Воспитанию любви к книге надо уделять столько же внимания, сколько формированию таких необходимых качеств, как трудолюбие, доброта, честность. И поскольку самые первые привычки закладываются в раннем детстве, в семье, встает вопрос о роли родителей в развитии интереса к литературе у ребенка.

Как привлечь любовь к книге? Здесь очень важен пример самих родителей. В семье дети должны видеть со стороны взрослых не только бережное отношение к книге, но и внимание к чтению, взгляд на него как на серьезное занятие. Надо уважительно относиться к читающему ребенку, стараться, чтобы в это время соблюдалась по возможности тишина, не велись отвлекающие разговоры, не давались в этот момент поручения.

Такая атмосфера в семье при-

учает и самого малыша уважительно относиться к читающим взрослым, сестренкам и братишкам. Весь сложный процесс воспитания состоит из так называемых «мелочей», на которые мы порой не обращаем должного внимания.

Посмотрите, все ли вы сделали, чтобы показать ребенку, как вы цените книгу сами. Есть ли у малыша специальная полка или уголок, куда бы он складывал свои книжки?

Когда вы дарите в день рождения книгу своему ребенку, считаетесь ли вы с его желанием? Может быть, он уже давно облюбо-

### В КРУГУ СЕМЬИ

вал себе книжку сам и надо просто вместе сходить с ним в магазин, доставив ему радость?

Вспомнили ли вы, оформляя подписку, что вашей детворе надо читать «Мурзилку», «Юный натуралист», «Костер», что им необходима «Пионерская правда»?

В день получения газеты или журнала, в день покупки новой книги или очередного посещения библиотеки беседуете ли вы друг с другом о прочитанном?

Все эти «мелочи» оставляют след в душе ребенка.

Не случайно там, где ценят книгу, читают ребенку с малых лет, дети более общительны и развиты, у них правильная, выразительная речь. Таких ребят не надо специально приобщать к чтению, они сами любят читать. К сожалению, не всегда так естественно формируется одна из важнейших сторон духовного облика ребенка.

Примером умелого руководства детским чтением может служить семья Ульяновых. Илья Николаевич и Мария Александровна сами много читали и своих детей знакомили с лучшими произведениями русской и мировой классической литературы. Свою любовь к книге они сумели передать детям. Изве-

стно, что В. И. Ленин уже в школьные годы хорошо знал Лермонтова, Некрасова, Пушкина, Тургенева, Чернышевского, а также русских критиков Белинского, Добролюбова, Писарева.

Но как быть, если родители не филологи, не библиографы и вообще не специалисты по детской литературе? Откуда, кроме личного опыта и воспоминаний о книгах своего детства, могут они черпать необходимые сведения?

Вот уже 14-й год выходит ежемесячный журнал «Детская литература», который пропагандирует на своих страницах лучшие произведения многонациональной советской и прогрессивной мировой литературы для детей, печатает обзоры новых изданий.

В нем также находят отражение вопросы детского кино и театра, проблемы детского чтения, работы детских и юношеских библиотек.

На страницах журнала поднимаются и теоретические вопросы, от решения которых зависит дальнейшее успешное развитие детской литературы и ее пропаганда. Достаточно сказать, что журнал организовал и провел дискуссию о литературной сказке, о специфике детской литературы, об оформлении книг для детей и ее перспективах, о наболевших проблемах в работе детских библиотек.

Обычно каждый из номеров журнала открывается разделом «XX век. Дети», в котором крупные общественные деятели, видные ученые, известные военачальники, авторитетные специалисты-критики, популярные артисты рассказывают о воспитании детей и об особой, ни с чем не сравнимой социальной и психологической роли книги в этом воспитании. О том, что такое круг детского чтения и как вам следует относиться к бесконечному разнообразию детских интересов, говорят авторы этого журнала.

**В. ЗАГУДАЕВА,**  
сотрудник городской детской библиотеки.

## ЗОНЫ ПИОНЕРСКИЕ

О том, какую работу проводят в своих микрорайонах учащиеся люберецких школ, рассказали на днях юные тимуровцы на конференции в Доме пионеров. «Зоны пионерские» — так называлась эта конференция. Она была посвящена 75-летию со дня рождения большого друга детей писателя А. П. Гайдара. Дети рассказали, как помогают инвалидам Великой Отечественной войны, как шефствуют над памятниками погибшим воинам. Словом, о многих добрых делах шел разговор в Доме пионеров.

**Т. АДВОКАТОВА.**

## НОВОСТИ СПОРТА

### БОРЬБА ШЛА ЗА СЕКУНДЫ

С утра в минувшую субботу в Лыткарино густо падал снег. Но в 11 часов, когда был дан старт у девушек на 3 километра, снег прекратился. И когда разгорелась острая борьба у женщин на 5 километров и у мужчин на 10 км, погода стала благоприятнее. Но потом наступила оттепель: лыжня оказалась разбитой. Но это не смутило спортсменов. Призеров отделяли друг от друга секунды, а чемпионом на дистанции пять километров стал Сергей Ивашнев (трест «Обострой» № 2), вторым — Илья Хайрутдинов (фирма «Строитель») и третьим — Николай Сотников (трест «Обострой» № 2).

У женщин на дистанции 3 км первой была Аня Савинова (трест «Обострой» № 2), второй — Елена Воздухова («Кристалл») и тре-

тей — Людмила Поденко («Кристалл»).

Жаркая борьба на лыжне показала возросшее мастерство спортсменов-строителей, их организованность и волю к победе.

Все призовые места на дистанции 5 км у женщин и у мужчин на 10 км заняли спортсмены треста «Обострой» № 2. Это — Елена Королева, Галина Негодяева, Светлана Молина, Николай Завьялов, Евгений Моргун и Владимир Маленев.

Общекомандные призовые места распределились так: первое место у спортсменов треста «Обострой» № 2, второе — у команды «Кристалл», третье — у представителей спортклуба «Тураево-1».

**Г. ЗАВЬЯЛОВА,**  
главный судья соревнований.

## ИЗ УКРАИНСКОГО ЮМОРА

### СЕРДЕЧНЫЙ МУЖ

Жена заливается слезами:  
— Что случилось? — спохватился муж.  
— Я проглотила иголку.  
— Э, чего плакать! Возьми дружку.

### РУКИ ТРЯСУТСЯ

Жена:  
— Помоги прибрать комнату.  
Муж:  
— Не могу, что-то нездоровится. Голова болит да и руки трясутся.  
— Вот и хорошо, вытряси тогда пелюшек.

## ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ

производит набор в группу индивидуально-бригадной подготовки по профессии продавца промышленных товаров. Срок обучения 6 месяцев, за период обучения производится оплата в размере от 45 до 54 рублей.

За справками обращаться по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, 209, телефон 554-91-16, отдел кадров.

1—8

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

8 февраля: публичная лекция о международном положении. Читает кандидат исторических наук, старший научный сотрудник Института мировой экономики и международных отношений Г. М. Свердлов. Начало — 18-30.

9 февраля: выступление вокально-инструментального ансамбля «Голубые гитары». Начало — 18, 21.

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «СИНЬОР РОБИНЗОН» — 11, 13, 15, 17, 18.45, 20.45.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: занятие в народном университете (педагогический факультет). Лекция: «НРАВСТВЕННОЕ И ФИЗИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ». Выступают Б. и Л. Никитины. Начало — 19 час.

### В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «МСТИТЕЛЬ» (2 серии) — 17.15, 19.30.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: премьера фильма «СЛЕД НА ЗЕМЛЕ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ВТОРНИК, 6 ФЕВРАЛЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.05 Творчество юных.  
9.35 «Весна в Москве». Фильм-спектакль.  
По окончании — Новости.  
14.30 Новости.  
14.50 Документальные фильмы.  
15.45 Родная природа.  
16.05 К. Тренев — «Любовь Яровая».  
16.55 Концерт.  
18.00 Ребята настоящие.  
18.30 Веселые нотки.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Жизнь науки.  
19.20 Концерт.  
19.50 «День первый, день последний». Фильм.  
21.00 Время.  
21.35 Тележурнал.  
По окончании — Информационный выпуск «Сегодня в мире».

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.  
19.30 Реклама.  
19.45 Ответаем на письма москвичей.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 Концерт.  
21.00 Документальные фильмы.  
21.50 Справочное бюро.  
22.05 «Кружилиха». Фильм. 2-я часть.  
По окончании — Московские новости.

#### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ЦСКА — «Строитель» (Киев).  
19.45 Музыкальный мюзикл.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 Алкоголизм. Веседа врача.  
21.00 Песни и танцы народов СССР.  
21.40 «Служили два товарища». Фильм.

### СРЕДА, 7 ФЕВРАЛЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.05 Один за всех, все за одного.  
9.50 «День первый, день последний». Фильм.  
11.00 Концерт.  
По окончании — Новости.  
14.30 Новости.  
14.50 Документальный фильм.  
15.50 И. Соколов-Микитов. Страницы жизни и творчества.  
16.30 Знай и умей.  
17.15 Дела московского комсомола.  
17.45 Концерт.  
18.15 Отзовитесь, горнисты!  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Концерт.  
21.00 Время.

21.35 Продолжение концерта.  
По окончании — Информационный выпуск «Сегодня в мире».

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.  
19.30 Реклама.  
19.45 Документальный фильм.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 Подмосковье.  
21.00 Музыкальный абонемент.  
21.30 Справочное бюро.  
21.45 Встреча с писателем Ю. Бондаревым.  
  
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА  
19.00 Спутник кинозрителя.  
19.30 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины «Динамо» (Тбилиси) — «Статба» (Вильнюс).  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 Чемпионат СССР по одному пелю. ЦСКА ВМФ — МГУ.  
21.00 Документальный фильм.  
21.30 Концерт.  
21.40 «Старые друзья». Фильм. 1-я серия.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберцы-5,  
ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни и корр. по строительству — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд